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Møtereferat fra møte i rådet for personer med funksjonsnedsettelse 11.06.25.
 
Tid: 10-12
Sted: Nyberg, videokonferanserommet
Til stede: Brit Kværness, Bjørn Dahlen, Åge Lohn, Nina Nyvoll Røsten
Fraværende: Anne-Berit Wang


Sak 6/25 Hvordan arbeides det med inkorporering av CRPD i Folldal kommune, og
hvordan er dialogen om dette med Statsforvalteren?
Informasjon om status og videre arbeid med CRPD ved kontaktperson Gro Eli
Slemmen Tørhaug.
Informasjon tas til orientering.

Rådet har følgende innspill til videre arbeid:
-Universell utforming- befaring som er gjennomført og må følges opp. Videre ønske om universell utforming mtp skilting, hjemmeside Folldal kommune, bygninger og buss/taxi. Tilgjengelighet og adkomst med ramper og tilkomst bygninger, taxi og buss.
-Tilrettelegging i arbeidslivet er en viktig faktor for økt deltakelse.
-Ønske om at kommunen skal innlemme vurdering i fht CRPD i sine arbeidsprosesser og planer. Viktig at det settes fokus på vårt ansvar for likestilling og inkludering i hele organisasjonen.
- Sette fokus på CRPD i vår dialog med lag og foreninger. Der kommunen støtter arrangementer ønsker rådet at det stilles krav om at arrangementer er universelt utformet.
- Kjentgjøre muligheter lån av kommunens mobile Teleslynge for lag og foreninger. Samt at vi opplyser om den muligheten ved utleie av lokaler.
-Samling med Statsforvalter for kommunale ledere 12. november. Rådet ønsker at vi i den forbindelse melder inn et ønske om å fremme Helsestien som et prosjekt vi kan dele i samlingen.

Oppføling og oppdatering om arbeidet med CRPD settes opp som fast sak i juni og november. 


Sak 7/25 Videre arbeid med rekruttering av personer med nedsatt funksjonsevne –
hvilke strategier har kommunen?
Informasjon v/personalsjef Gro Eli Slemmen Tørhaug ang. nytt ansettelsesreglement og
kommunenes arbeid med rekruttering av personer med nedsatt funksjonsevne.
Informasjon tas til orientering.

Rådet har følgende innspill til videre arbeid:
-Rådet forventer at alle kandidater vurderes uavhengig av funksjonsnedsettelser.
-Rådet oppfordrer kommunen til å åpne i stor grad for arbeidspraksis i organisasjonen for personer som står utenfor arbeidslivet.
-Rådet oppfordrer kommunen til å utarbeide inkluderingsmål og arbeide med holdninger i organisasjonen.

Sak 8/25 Etablering av flere VTO plasser, varig tilrettelagt arbeid i ordinær bedrift
Rådet ønsker å arbeide for at det opprettes flere VTO plasser i vår kommune og/eller region. Sak settes opp til neste møte. Kommunens næringsutvikler inviteres til denne saken.

Sak 9/25 Høringsinnspill - Kriterier for helse- og omsorgstjenester i Folldal kommune
Høringsinnspill fra rådet:
- Gjentagelse av tekst i dokumentet – se på om oppbygging kan gjøres slik at vi ikke gjentar områder mange ganger.
- Det er viktig at tjenestekriteriene kjentgjøres for alle innbyggere slik at det er tydelig for alle målgrupper hvilke helse- og omsorgstjenester Folldal kommune tilbyr.
- Kapittel 2.1.15 – Rådet anbefaler at det legges til at Individuell plan i seg selv ikke gir en tildeling av tjenester.
- Kapittel 4.7 flyttes til rett under 4.4.

Sendes inn innen frist 24. juni.

Sak 10/25 Årets TV-aksjon
Informasjon vedr. årets TV-aksjon som går til Atlas-alliansen tas til orientering. 



Med hilsen


Malin Wassdahl
Kommunedirektør

Dokumentet er elektronisk godkjent og har derfor ingen signatur
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